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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  mint  élelmiszerlánc-felügyeleti  szerv, 
(továbbiakban:engedélyező  hatóság),   a  SEFAG  Erdészet  és  Faipari  Zrt.  (7400 
Kaposvár,Bajcsy-Zsilinszky u. 21.), kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

A SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt. részére 2011. május 31-ig.

engedélyezi

a  Lumax gyomirtó  szer 47.179/2004.   FVM számú engedélyében foglaltaktól  eltérő  eseti 
felhasználását  tölgy  erdőfelújításokban  magról  kelő  egy-  és  kétszikű  gyomok  elleni 
védekezésre Szántod  erdészet 134,6 ha , Kaposvár  erdészet 108,05 ha, Zselic erdészet 63,17 
ha, Barcs erdészet 36,12 ha, Iharos erdészet 69,07 ha,  Lábod erdészet 206,64 ha,  Nagybajom 
erdészet 59,6 ha és Marcali erdészet 95,65 ha -on, összesen 773,36 ha erdészeti területen.

A kérelmező a saját felelősségére a Lumax gyomirtó szert a tölgyes erdőalkotó területeken a 
tavaszi gyomkorlátozásra a magról kelő egy- és kétszikű gyomok elleni védekezésre 4,0 l/ha 
dózisban, 300 l/ha permetlével földi kijuttatással használhatja fel.

A kérelmező köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg 
illetékes  Somogy   Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát.
Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi  óvórendszabályokat  szigorúan  be  kell  tartani.  Rendeltetésszerű  felhasználás 
esetén, erdészetben kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi várakozási idő és  megengedet 
szermaradék határérték  nincs.

A hatósági eljárás díja összesen 50 000 Ft, amelyet  jelen felhívásra az ügyfélnek meg kell 
fizetnie.
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata  jogszabálysértésre hivatkozással  kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől  számított  harminc  napon belül  kell  benyújtani  vagy ajánlott  küldeményként  kell 
postára adni. 



Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. március 30.
Dr. Bognár Lajos

mb. elnök
nevében és megbízásából

Jordán László
        igazgató
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